

**Amendment 1
(Q & A #1-5)**

**Request for Standing Offer (RFSO) for Vehicle Inspections, Maintenance and Repair Services
AAFC Brandon Research and Development Center**

**Buy and Sell Reference Number: PW-18-00847196
Solicitation Number: 01R11-19-S011**

This solicitation amendment has been raised to answer a question asked by a potential bidder during the tendering period. The following question has been asked and answered as follows.

QUESTION 1: What is your definition of a “written certification”?

ANSWER 1: Letter on letterhead providing the information requested in Appendix C with owner/manager signature.

QUESTION 2: Is a document with a list of our services signed by the owner/manager sufficient as a written certification.

ANSWER 2: Yes, see response to question 1.

QUESTION 3: Is the fact we’re using ARI card #'s and vehicle serial #'s in **ARI partner connect** sufficient for an ARI card call-up? If so what written certification would you expect to prove we are using it?

ANSWER 3: Yes that is sufficient. It can be stated in a signed letter.

QUESTION 4: When I send the RFSO, does appendix G literally need to be sent in a separate envelope? Or can it be sealed in a smaller separate envelope and sent in the same large envelope as the proposal?

ANSWER 4: Appendix G can be sent in a smaller envelope within the large envelope of the proposal

QUESTION 5: What is the “buy and sell” amendment and where do I find it once answered?

ANSWER 5: The amendment will be attachments of the questions and answers. They will appear on the buy and sell, on the same website as the original tender is posted.